

Новогодняя сказка «Сундук раздора»

Проведение Новогоднего утренника для детей, посещающих ЦДТ «Вдохновение», стало уже традиционным.

В 2016 году он прошел 26 декабря. Героями были ребята театральной студии «Творческая мастерская»: мальчики Вова и Петя, богатырь Алёшенька, Алёнушка, Баба Яга, Леший, Кощей Бессмертный, Кикимора, Волшебник Сулейман, Дед Мороз и Снегурочка.

Мальчики решили испортить Новый год и украли волшебный сундук, который мог менять одного человека на другого. Сказочные герои, найдя сундук, открывали его и превращались друг в друга: Алеша и Алёнушка, Баба Яга и Кощей Бессмертный, леший и Кикимора. Волшебное зеркало Бабы Яги рассказывает им, как все исправить. Им может помочь Волшебник Сулейман. Тем временем мальчишки тоже меняются местами, открыв сундук. Сулейман всех расколдовывает, и они дружно встречают Деда Мороза и Снегурочку.





После представления ребята рассказывают деду морозу и всем сказочным героям приготовленные стихи и фотографируются на память.



